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令和８年度がスタートしました。よろしくお願いします。■
令和８年度は、４月８日（水）、６名の転入教職員を迎えてスタートしました。早朝に降ってい

た雨が晴れ、爽やかな青空と生徒の明るい歌声が広がる初日でした。翌９日（木）には、髙橋村長

様はじめ村の関係者の皆様、保護者の皆様のご臨席を賜り、入学式が執り行われました。今年度は

１９名の新入生が大中生の仲間入りとなり、全校生徒数は７４名となりました。

全校生徒一人一人の健やかな成長のために、職員一同、誠心誠意取り組んで参ります。本校の教

育活動へのご理解ご協力のほどよろしくお願いいたします。

□学校教育目標

高い志と思いやりの心をもち、自ら学びたくましく生き抜く生徒の育成

～笑顔と感動のあふれる大潟中～

令和８年度も、この学校教育目標を継続し、地域に根ざしたキャリア教育を

中心として学校運営を進めていきます。

学校経営の方針□

全教育活動を通して、生徒の「キャリア発達」を促す学校運営を目指す。

「一人一人の社会的・職業的自立に向け

必要な基盤となる能力や態度の育成」

目指す生徒像□

(1) 自ら学び、表現できる生徒

○問いを見いだし、自分なりの方法で解決を図ろうとする態度

○思考、判断したことを表現する力

☆課題対応能力

(2) 高い志をもち、凡事を徹底できる生徒

○開拓者精神をもち、粘り強くやり遂げる力

○夢をもち、将来設計をする力 ○自己を肯定的に捉える力

☆自己理解・自己管理能力、キャリアプランニング能力

(3) 思いやりの心をもち、仲間と共に励む生徒

○他者を尊重し、感謝する態度

○他者と協働し、新しい価値を創造する力

☆人間関係形成・社会形成能力

始業式では「開拓者精神」をもち何事にも笑顔で取り組むこと。自分も相手も、みんな

が幸せになることを目指す「アサーティブコミュニケーション」を大切にしてほしいこと。

の二つを話しました。この二つのことが達成されるよう取り組んでまいります。

新任の教職員を紹介します。■

天王南中学校から参りま

した。大潟村には３０年前

に大潟小学校にお世話にな

っていましたが、それ以来

の赴任です。生徒一人一人

が、ここ大潟の「開拓者精神」をしっかりと受

け継ぎ、「笑顔と感動のあふれる大潟中学校」

をつくっていくことができるよう努めていきま

す。学校と地域とが一体となって活動していき

たいと思いますので、様々な場面でどうかお力

をお貸しください。これからどうぞよろしくお

願いいたします。 （校長 ○○ ○○）

左の３つの大潟中学校マスコット大潟中キャラクター

キャラクターは、令和５年度に生徒

の投票により決定したものです。

大潟中学校の校訓である

「創造 充実 発展」と「目指す生

徒像」を表しているものです。ポッチ ダイチューヒ こうくん

天王小学校から参りまし

た。まだ、清掃や生徒委員会

活動でしか、関わっていませ

んが、礼儀正しく率先して仕

事をする大中生の姿に、感心

しています。保健室では、生徒の皆さんが、元

気に楽しく学校生活を送ることができるよう

に、サポートしていきたいと思います。生徒の

心身の不調時には、保護者の方々とも、連絡を

取り合いながら、対応していきたいと思います

ので、どうぞよろしくお願いいたします。

（養護教諭 ○○ ○○）

山本中学校から参りまし

た。大潟村で勤務するのは初

めてですが、以前から通勤で

四季折々の美しい景色に魅了

されていました。

この素敵な場所で勤務できることをうれしく

思っています。生徒たちと一緒に私自身も学

び、充実した中学校生活をサポートできるよう

精一杯努めます。どうぞよろしくお願いいたし

ます。

（１年A組 担任 ○○ ○○）

井川義務教育学校より参り

ました。大潟中学校での勤務

は初めてとなりますが、前任

校での部活動の関係で、何度

も訪問していました。部活動

という一面しか見てきませんでしたが、素直で

努力を怠らないその姿、そして問題に対して生

徒自ら話し合いを持ち、解決しようとする姿勢

にいつも感心していました。今年度からは部活

動だけの関わりだけではなく、授業や日常生活

を通じて、大中生と一緒に、これからの学習と

生活、前向きに努力を重ねる精神のサポートを

できるように頑張ってまいります。どうぞよろ

しくお願いします。

（２年B組 担任 ○○ ○○）

この度、育児休業中の○○

○○先生の代替として、３年

部に所属して、全校の音楽科

の授業及び吹奏楽部を担当す

ることになりました。

始業式で発せられた、伸びやかでよく響く校

歌の歌声に、生徒の健やかな成長を感じたとこ

ろです。

音楽を通じてお子様の心の成長を伸ばし、人

格の陶冶に努めたいと考えています。どうかよ

ろしくお願いします。

（３年副担任 ○○ ○○）

１年ぶりに大潟中学校勤務

となりました。身の引き締ま

る思いとともに、大中生の積

極的な活動ぶりに、毎日元気

をもらっています。生徒の皆

さんが、より充実した中学校生活を送れるよ

う、精一杯サポートして参ります。どうぞよろ

しくお願いいたします。

（事務員 ○○ ○○）


